

# FLORIDAI

# BAJTÁRSI HIRADÓ

V.B. TAMÁSKA



XX. Évfolyam, 2. szám, - 2002.



vitéz Baranchi Tamáska Endre

SZALAY GYULA

## A VILÁGJÁRÓ CSENDŐR



Gálos Nyomdász Kft.

Ezzel a címmel jelent meg egy 222 oldalas kis könyv a 2002-es év folyamán.

A könyv szerkesztője és lektorálója ezt írja benne:

"Ez a könyv a "kakastollások" multukra büszkén visszaemlékező öreg csendőrök szívének hűséges terméke."....

A könyvet szerkesztette SZALAY GYULA tb. csendőr, a Szent László Rend lovagja.

Nem egy nagy vastagságú könyv, mert ha a M.Kir. Csendőrség 64 éves működéséről akarunk megemlékezni elbeszélésekben, történetekben, az bizony még tíz kötetbe sem férne bele. Ez bizony egy szerény gyűjtemény a M.Kir. Csendőrség multjáról, amit az öreg csendőrök vetettek papírra, mielőtt bevomulának Csaba Királyfi hadseregébe.

A kommunista magyarországi félévszázados uralom csak a legrosszabbakat írta és nyomtatta, hirdette a Csendőrségről. Akik ezt tették

nem sok közül volt a magyarsághoz. Ezek Moszkva hűséges kiszolgáló cselédei voltak. Ezek tették a "csendőr" szót gyűlöletessé. Ezeknek kötelességük volt a csendőrség becsületét tönkre tenni.

De az igazi, törvénytisztelő és jó magyarok másként gondolkodtak, nem úgy, mint az "agy mosott" és kommunizmusban felnőtt nemzedék.

Az 1932-ben Moszkvában megtartott nagy kommunista gyűlésen ez is szóba került: Ha Magyarországon egyszer a kommunisták veszik át a hatalmat, az első teendő legyen a M.Kir. Csendőrség likvidálása, mert ezek a kommunizmus első számú ellenségei.

Erre mi, még élő csendőrök ma is büszkék vagyunk, mert Moszkva elismerte, hogy Magyarországon a kommunizmus első számú ellensége a M.Kir. Csendőrség volt.

/ Csend-őr-szem /

V. KÖRÖNY 2.

## SZENT KORONÁS GOMBOK

1944 december közepén készült el Kassán finom csendőrségi posztból új hadizubbonyom. Szükség volt rá, mert a régi már eléggé megviselt volt. Hisz már 1941-ben megjárta a szovjet hadszínteret. - Új zubbonyomra nem fénylő arany, hanem tompaszínű bronz Szt. Koronás gombok kerültek. A zubbony jobb oldali zsebében a csapatbiztonsági jelvény; a Szt. Koronát és kettőskeresztet védő kardot tartó kéz, baloldalin pedig a tábori csendőrségi jelvény; az arany napsugarakkal körülvett Szt. Koronás került.

Ebben a zubbonyban estem a szovjet hadsereg fogságába 1945 május 13.-én a három nyugati nagyhatalom jóvoltából, felrúgva ezzel is a nemzetközi jogot.

Öt éves fogságom alatt féltve őriztem zubbonyomat, mint elég sok hadifogoly társam. Igen kevés "nyúlgerincű" magyar volt közöttünk, akik a Szt. Koronás gombokat vagy áthúzták vörösposztóval, vagy egyszerűen azokat levégyve, mésszel cserélték fel. - Mint mondták ezek védekezésül, nem akartak szálka lenni a szovjet kommunista rabtartók szemében. Pedig az igazat megvallva, az oroszok nem sokat törődtek ezzel, hogy milyen gombok is díszlenek elvisszát zubbonyainkon.

Öt év után én is ebbe a szerencsés helyzetbe kerülhettem, hogy a hazaszállítandók között olvasták fel a nevemet. Sőt Keménickáj kapitánytól, a voronyezsi 3-as tábor parancsnokától abban a kitüntetésben részesültem, hogy a két tiszti vagonnak én lettem a parancsnoka.

Az orosz vagonok zekacoltak velünk éjjel-nappal hazafelé a egy kis pihenőre a Tatarov nevű lengyel falu mellett a Kárpátok lejtőjén meg is álltak. A szovjet őrk megengedték, hogy rövid kis szusszanásra kiszálljunk. A Prut mellett folyt zúgva a sziklák között. Vestag hóval volt borítva minden. A túlsó parton látható volt a tataróvi kis lengyel templom, mely akkor már autószerelő műhelyként szerepelt. Benzineshordókkal, autósoktrészekkel körülvéve. Belső és kívül elrozsdásodott rossz állapotban lévő tanktorok pihentek. Egy-két szomorú arcu ember ténfergett a kis falu utcáján. Elgondolkoztam azon, hogy milyen más volt itt minden 9 évvel ezelőtt. Akkor lónáton jertem végig ezen a vidéken, a Kárpátcsoport egységei egy futásban majdnem kézig szélesztették a híres szovjet hadsereg itteni részeit.

A mozdony mélyhangú hajtókürtje belebőmbölt a téli síri csendbe. Ez jelezte az indulást így be kellett szállnunk. A Prut partjáról, a Kárpátok lengyel oldaláról egy kis fényvillanást törtem le a régi hadviselt tábori sapkához tűztem arra a helyre, ahol sokáig a kekestollat lengtettem a szél. - A mozdony gözt eresztett, a nyikrogva indultak meg a szerelvény kocsijai. Hisz igen erős volt itt már az emelkedő. - Lassan elértük a Tatarhágót a annak alagútjába ment be a vonatunk. Sötétség borult a vagonok belsőjére. - Tudtuk, hogy most lehetünk az ezer éves magyar határon a egy emberként szökkentünk telpre. Vigyázállásba merevedtünk és énekelni kezdtük a Magyar Himnuszt. - Így ünnepeltük a magyar földre lépésünket, hisz ki nyolc, - ki öt évi szovjet hadifogság után térhetett hazai földre.

Első nagy megállónk Máramarosziget volt. Akkor az már újra oláh terület volt. Itt rektak át bennünket a szélesnyomtévű orosz vagonokból a hazai régi, kóppott MAV" 6 ló 40 emberes" kocsikba. 1950 december 1-én érkezünk meg szülővárosom, Nyíregyháza közelébe. Záhonytól már AVH-s őreink voltak, géppuskával, géppisztolyokkal, fényszórással farkaskutyákkal és vérebekkel felszerelve. A Sóstógyógyfürdő-i állomáson rektak ki bennünket. Nekem a hely régi emlékeket ébresztett fel, hisz nyolc éven át a gimnáziummal mindig ide jöttünk majálisra. - A régi nagy szálló elé tereltek bennünket az AVH-s kóppok a erős fegyveres kordonnal vettek bennünket körül. - A terrazon nem sokára megjelent a "fogadó bizottság". Dér (ezelőtt Deutsch) AVH-s őrnagy, a volt főfős kereskedő-s mellette bőrkabátos "szemuelly fiúk" hoz hasonló sötét alakok álltak. A vagon parancsnokokat hívták előre. Így kerültem én

is a fogadó bizottság elé. Azonban szoknak majdnem leesett az álla, amikor megjelentem előttük teljes csendőrszázadosi díszben. A köpenyemen ragyogtak a decemberi bégnyedt napfényben az arany Szt. Koronás gombok. A derékszíjammról csak éppen a pisztolyom s a csizmámról a sarkantyú hiányzott, amelyek még 1945-ben a dicső szovjet harccsok szabadtítottak meg.

Dér (Deutsch) őrnagy szeméi szikréztak a dühtől, míg én magamban igen örültem.

Innen a budapesti Mosonyi úti AVH-s börtönbe kerültünk. Itt a kihallgatások alkalmával elég sokat nézett szembe a Szt. Koronás zubbony s annak viselője a vörös ötagú csillaggal díszített új zubbonyokkal s szoknak hordozóival.

Egy év után következett a kezinbercikai kényszermunkatábor számkunkra. Két évig rektárban pihent a zubbonyom, mert itt már csikos rebruhát viseltünk. 1953. szeptember 18-án került újra az napfényre, amikor szabadtultam. Délben már Miskolcon voltam s mikor az autóbusról leszálltam a Tiszai pályaudvaron, igen sokan megnéztek az utasok közül. Valódi Szent Koronás gombokkal ellátott zubbonyban 1953 év végén. De ekkor is végig mustráltak, amikor villemossal beutaztam a városba, hogy ott rég látott nagybátyémeket felkeressem. Már sötétedett, amikor elhagyta a vonatunk Sárospatakot. Ott szállt le jó barátom Jenke Bendi hadnagy, volt fogolytársam. A félhomályos fapados kocsi sarkában ültem, amikor egy közepkorú személy közeledett hozzám s üdvözölt ezzel a pár szóval: "Isten hozta százados úr! Már régen várjuk!" - Egy Kassán szolgált csendőrtiszthelyettest ismertem fel azonnal a személyében.

És nap reggel már Somodi (Schwartz) AVH-s százados előtt voltam a régi egyenruhamban, akinek látszólag nem nagyon tetszett ez. Szeméi mindjárt megakadtak a Szent Koronás gombokon. - Állást is kaptam hamarosan. Egy pár nap múlva már az egyik állami gazdaságban dolgozhattem, mint mezőgazdasági munkás, szez napszamos. Volt ruhátáramtól még 1945-ben megszabadtítottak a szovjet harccsok s így régi hadi zubbonyomban, lovaglónadrágomban s csizmámban kezdtem el munkára járni. Ez elég sokáig tartott, mert más ruhám nem volt, s a fizetésből egynek vételére még gondolni sem lehetett. A párttitkár Stern Samu már tobbizben célzást tett, hogy ne viseljem a katonesspkémet, majd pedig a Szt. Koronás gombjeimet is emlegette. Ezt otthon elmondtam s Edesnyám féltő anyai szeretettel azt mondta, hogy levégje a zubbonyom gomjeit s varr helyette másfél. Ne hívjem ki magam ellen a párttitkár s egyéb ilyfajta emberek haragját. - En nem akartam megvállni a Szent Koronás gomjeimtől s így maradt ez a megoldás, hogy kéresemre Edesnyám kékli vészonnal vonta be szokot. - Később már volt egykét "urasságotól levetett" ruhádrabom s így a régi, sok vihart meglátott zubbonyom egy ládába telelt pihenést. Csapatfőtisztjelvényem, kitüntetés sávjaím hasonló módon a rendfokozatommal együtt rajtekhelyre került. De éretem azonban, hogy egyszer még meglátják a Szt. Koronás gombok a szabadt magyar eget. El is jött a vérvért pillanat. 1956 októbere hozta el ezt, - Elvettem régi zubbonyomat, levégtem a vészonscritést gomjaimról s így mentem el jelentkezni a Nemzetőrséghez ezzel a mondattal: "Nem parancsnoknak jöttem, hanem csak egyszerű harccsok."

A szomorúan végződött szabadságharc után Isten segítségével szabadtöldre jutottam. Szerencsés vagyok, hogy olyan templomokba járhatok, ahol a főhelyen a Szt. Koronás fedett címeres piros-fehér-zöld zászlók állnak és büszke vagyok arra, hogy olyan egyesületeknek, szervezeteknek lehetek tagja, ahol a tagok a Szt. Koronás viselhetik jelvényeikben s gomlyukjaikban.

Sajnálatos, de egyúttal megvetéssel nézek szokta, akik az ezer éves Szent Koronás segítettek kiszolgáltatni a magyar kommunista bábkormánynek, vagy abban közreműködtek. Elsősorban is az USA elnökre értem ezt.

vitéz Pajtás Ernő koronás ezredes és Patton USA generális megfordul a sirjában, hogy a kommunisták eddigi megmentett és védelembe helyezett Szt.

Koronát most avatatlan kezek odaadták a vértől tepadó kezű kommunistáknak. De hiszem, hogy "az Isten malmai legyen, de biztosan örölnék!".

Mint ahogy a Szt. Koronás gonjsaim meglátták újra a szabad magyar eget, a Szent Korona is méltó helyen fog ragyogni újra, amelyhez a Magyarok Istene fog segítséget nyújtani.

Pittsburgh, 1978, január 6.-án.

vitéz Berenchi Tamáska Endre



A magyar csendőrijárőrök, éjjel, - nappal, esőben, hóviharban portyáztak és  
64 éven keresztül őrizték a szent  
magyar földet ....

vitéz Baranchi Tamáska Endre :

Egy kitüntetés rövid története.



Dr. B a l o g h I s t v á n tartalékos m.kir. tábori lelkész önként jelentkezett harctéri szolgálatra és így a 16. Honvéd Gyaloghadosztályhoz osztották be. Mint bátor magyar, a lelkészi szolgálatban példamutató módon viselkedett. Egy napon estiünk fogságba közel Prágához. Itt M a i n o v s z k i marsall szovjet csapatai ellen harcoltunk.

Igy 1945- 1950- ig együtt emeltük a hadifoglyok keserü k o r n y e r é t. Kezdtük Szibériában, majd 1950 év végére már a v o r o n y e z s i hadifogoly táborok lakói lettünk.

Pista barátom, akit csak "Csatapap" néven emlegettünk, éveken keresztül tartotta a lelket a hadifoglyokban s nem engedte azt, hogy egyesek elcsüggedjenek, mert mindig csak azt hajtogatta, hogy egyszer ugyanis szabadok leszünk.

A fronton viselt dolgairól sohasem szeretett beszélni, szerény és nem dicsekvő természetű volt. Mégis egyik alkalommal szűk meghitt baráti k ö r b e n beszélni kezdett. En tettem fel neki a kérdést, hogy hogyan is kapta meg a Német Vadkereszt I. osztályát ?

Pista először szabadkozott, de az ismételt kéréseinkre elkezdett beszélni ... a 16-os Hadosztály 1944 őszén, visszavonulásban már a Kárpátok gerincén belül folytatta harcait. A szomszédos másik magyar Hadosztály pedig a 24es Gyaloghadosztály volt.

November első hetében lehetünk, amikor a gyalogságunk első vonala már Nagy-mihály térségében védett. A balszárnyon német egységek voltak a szomszédjaink.

Egy hideg éjtszaka után, napos hajnalra ébredtünk. A szovjet csapatok egy kis község nyugati széléről több támadást hajtottak végre a magyar vonalak ellen. Egész nap ágyuzás, repülőgép támadás segített a szovjet csapatoknak, hogy áttörjék a magyar védő vonakat, de eredménytelenül, mert a magyar gyalogság állta a helyét, amediben a magyar tüzérség is sokat segített. A golyószórók kattogtak és így minden szovjet támadás sikertelen volt. Délutánra már elcsendesedett a harci zaj s a maradvány szovjet erők hátra vonultak s eltűntek a kis község határából. Valószínűleg azért történt, hogy erősítést kapva majd újra támadhassanak.

Az egész délután nagy csendben telt el. Szép novemberi napos idő volt. A magyar csapatok a védelmi vonaluk megerősítésére használták fel ezt a templomi csendet. De készen álltak arra az esetre, ha a szovjet újra támadásba kezdene.

Csatapapunk, Pista elhárította, hogy kimegy a harcoló magyar csapatok védő vonala elé s felhasználva a nagy csendet kimegy eltemethi az ott elesett honvédeket. Jelentkezett az egyik zászlóalj parancsnokánál s előadta, hogy mit is akar tenni. A zászlóalj parancsnoka figyelmeztette, hogy ez bizony nagyon merész elgondolás. De Pista hajthatatlan maradt. Hat önként jelentkező honvédet vett maga mellé, akik ácsokkal szerelték fel magukat. Mielőtt elindultak, Pista még két - jét kézigrántot is kiosztott nekik, hogy tegyék zsebre, mert hátha esetleg arra is szükség lesz. Ő maga egy géppisztolyt áraszott a nyakába s két kézigrántot ő is zsebre tett.

Igy indultak el. Hamar elhagyták az első védő vonalat és egymás után keresték fel az elesett kabnákat. A környéken valóban halotti csend uralkodott. Távozábról ugyan hallatszott harci zaj, de ezen a környéken teljesen kísérteties csend uralkodott. Egymásután hantolták el az elesett honvédeket s akinek sisakját megtalálták a hevenyészett sírhalomra tették. Pista pedig elkészítette a sír fekvéséről is a kis vázlatot naplójában az elesett honvéd adataival együtt.

Kezdett sötétedni s mivel már egészen a község közelében voltak. Pista úgy határozott, hogy megközelítik a szélső házakat s ha ott nincs veszély, ott töltik majd az estét, mert a vakötétben elindulni a magyarvédő vonalak felé is kockázatos lett volna. Mire a község széléhez értek, már a nap is lenyugodott és beállott a sötétség. Így óvatosan baktattak a község szélső házai közé. Pista úgy gondolta, hogy valamelyik ház

nál, vagy csűrben pihennek s majd hajnali szürkületben vissza mennek a csapataikhoz.

A faluban siri csend uralkodott. Ezért Pista azt gondolta, hogy a szovjet csapatok azt elhagyták s visszavonultak.

Ahogy óvatosan ballagtak a falu uccáján, amikor az első házakat már elérték, azt vették észre, hogy az udvarokon és a házakban is szovjet katonák vannak, de alaposan berugva, úgy alszanak mint a bunda. Pistának hamar kellett határozni, nehogy kelepcébe kerüljenek. Három - három honvédet előre küldött azzal a parancssal, hogy két oldalán a az uccának a házaiba, ablakaiba dobjanak be egy - egy kézigránátot s és rohanva jöjjenek vissza. Ő pedig a templom kerítése mellett helyekedett tüzelőállásba, hogy az embereinek tüztámogatót nyújthasson.

Egyesután robbantak a gránátok s a hat honvéd sietve vonult vissza kijelölt helyre. Oriása pánik keletkezett a szovjet katonák között. Félrészen felébredve, azt sem tudták, hogy mit csináljanak. Hamar fegyvereiket felkapva lövöldöztek össze-vissza, mert nem tudták, hogy hol is van az ellenség. Kárkodások, ordítások és parancsszavak hallatszottak minden felől. Pista pedig egy-két lövést még le is adott a géppisztolyából, hogy a harcra zárt növelje. Ez a harci zaj, jó félórig hallatszott, majd a szovjet csapatok maradványai futásban menekült mindent hátrahagyva, a faluból..... Csend lett. Persze Pista kis csapatának nem volt ideje arra, hogy pihenjen. Ott virrasztottak a templom kertjében s várták azt, hogy virradjon.

Kezdett szürkülni az ég alja, amikor óvatos macskaléptekkel elhagyták a falut és indultak vissza a magyar védővonal felé. A községben pedig még mindig nagy csend volt, csupán egy két embernek a sziluettjét lehetett látni, akik korán ébredtek a zajos éjtszaka után. Jó utat tett meg a Pista kis csapata, amikor az elővédeket már elérték. Ekkor jött feléjük egy német parancsnoki kocsis amelyben a gépkocsis vezetőn kívül egy német tábornok ült és mellette a segédtisztje egy német százados. Amikor a gépkocsis közelébe ért Pista, megállította kis csapatát. A gépkocsis is megállott. Pista szabályosan jelentkezett s elmondta jelentésében hogy mit is végzett kis csapatával.

A német tábornok nagy csodálkozással hallgatta Pista "Csapatpap" jelentését, majd közölte vele, hogy a szovjet csapat megfutamadott s feladta a községet. Ezt pedig egy bátor táborigi lekésznek köszönhetik és hat bátor magyar honvédek. A megfutamadott szovjetek sok halottat hagytak a faluban, amelyeket mind az esti zürzavarban lőttek le. Egy megerősített szovjet zászlóalj futamadott meg a faluból s ezáltal a védővonal is a behorpadást ki tudja most egyenesíteni.

A német tábornok látta a német Vaskereszt II osztályának a szalagját a Pista gomlyukjában s így leszállva a gépkocsiról a saját zubbonyáról vette le az I. osztályu Német Vaskeresztet és azt Pista mellére tűzte, majd kezetszorított vele. A segédtisztjének pedig meghagyta, hogy a Pista adatait azonnal írja fel, hogy a kitüntetését a magasabb parancsnokságon bejegyezzék.

Pista tisztelgett, a gépkocsis elrobogott és Pista bevonult a csapataihoz, ahol a zászlóalj parancsnokának megtette a jelentését.

A zászlóalj parancsnoka is gratulálalt Pistának a megérdemelt kitüntetéséhez, majd parancsot adott neki, hogy a hat honvéd nevét is jegyezze fel, amérikazokat is fel akarja terjeszteni kitüntetésre.

... 000 ...

Pista később ezért a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjék kapta meg a " kardokkal". Az I. osztályu Német Vaskeresztjét Pista rejtegette s nem adta le. Már az egyik szi-bériai hadifogolytáborban éltünk s az egyik alkalommal kirendeltek bennünket farönkök felrakására az egyik erdei vasuti állomásra. Akkor mondtam Pistának, hogy annyit zaklatnak bennünket az oroszok s állandóan "zabrálják" a megmaradt kis motyóinkat, jó lenne, ha a kitüntetését az enyémmel együtt a vasutállomás mellett el tudnánk rejteni, hogyha egyszer megynék majd hazafelé azt ott fel tudjuk ... szedni. Így is történt s én a Pista I. Osztályu Vas-keresztjét is magamhoz véve az állomás mellett rajodásunk alkalmával az én Német Sas Rend " kardos" parancsnoki keresztjével együtt egy mla-jos rongyba csavarva egy ott álló odvas fába rejtettem el, hogy azt majd haafelé me-net magunkhoz fogjuk venni. Sajnos nem ott vagoniroztak be bennünket és így a "Csata-pap" és az én kitüntetésem még talán mindig ott van annak az odvas fának a törzsében.



Utóásó látogatásom a székesfehérvári <sup>K</sup>ath. nyugdíjas papok otthonában.  
Középen Dr. Balogh István ny. tábori lelkesz alezredes, jobb oldalon  
Balczó András kétszeres olimpiai bajnok éa baloldalon a FBH . szerkesztője  
... XXX ...

I N N E N - O N N A N  
.....

A magyarországi választások napján éppen egy panamai hajókiránduláson voltunk. Ott a BBC röviden hírül adta, hogy Magyarországon a kommunista párt győzött 1 %-al. Felháborodva fogadtam a "gyászhirot" és nem is tudtam, hogy mit gondoljak azokról a gyászmagyarokról, akik vezetői székekbe ültették a volt , a pro és neokommunist-á-  
kat.

— Szegény Magyarország ! ! ! ! —

Itt közlök le egy pár otthoni ujságkivágást.



Nagy Imre, aki a huszas években a mai MSZP elődjének, az MSZMP-nek volt az alapítótagja! Mennyivel volt különb Nagy Imre Medgyessynél?

Nagy Imre, a volt szovjet állampolgár, szovjet tankok arnyékában, Debrecenben 1944. december 21-én felállított Ideiglenes Nemzeti Kormányban ült, és mint földművelés-ügyi miniszter együtt tapsolt Rákosi Mátyással és dicsőítette azt a Szovjetuniót, amely évtizedekig jogtalanul ült a magyar nemzet nyakán!

Azon sem lehet változtatni, hogy Medgyessy Péter D-209-es ügynök volt a Kádár-rendszerben; ez már mind történelem, amiből úgy látszik keveset tanultunk!

De főleg nem lehet szépítgetni, hogy a "baloldaliak között is van becsületes ember!" A becsületes és a tisztességes ember mindenkor felismeri a tisztességet és a becsületet, és az életét ezek szerint rendezi be! ■ /tj/



D-209  
Medgyessy Péter  
miniszterelnök

# Titkos ügynök a kormány élén

A D-209-es számú elvtárs kiemelt főoperatív beosztásban



Medgyessy Péter 1986-ban...

Huszonnégy évvel ezelőtt Benkei András belügyminiszter rendőr főhadnaggyá, a BM III/II-7. osztály kiemelt főoperatív beosztottjává nevezte ki a D-209. számon nyilvántartott szigorúan titkos (SZT) tisztet, Medgyessy Pétert. A D-209-es ügynök „előléptetésekor” a Pénzügyminisztérium osztályvezetője volt. A kinevezési „parancs” szerint a D-209-es ügynök „beosztásához” a francianyelv-tudás nélkülözhetetlen, ezért engedélyezte a nyelvtudási pótlék folyósítását is Medgyessy főhadnagynak. A volt titkos ügynököt 2000-ben Franciaország a becsületrend lovagi fokozatával tüntette ki.

■ TORKOS MATILD

Medgyessy Péter – önéletrajzi adatai szerint – 1966-ban fejezte be a Marx Károly Közgazdaság-tudományi Egyetemet. A Magyar Nemzet birtokába került dokumentum szerint a jelenlegi miniszterelnök már az egyetem megkezdése előtt a Bel-

A MAGYAR NEMZETÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERÉNEK  
609/31 számú  
**PARANCSA**  
A SZEMÉLYI ÁLLOMÁNYRA VONATKOZÓLAG  
Budapest, 1978. év ..... hó ..... nap  
"SZIGORUAN TITKOS ÁLLOMÁNY"

BEVEZEM: - egyben véglegesítem - az 1971. évi 10. sz. Tvr. Ut. 11. pontja alapján - 1978. március 1-1 hatállyal:

"D-209" sz. elvtérset /1942. Szolga Ibolya/  
rendőr főhadnaggyá,

a BM III/II-7. Osztály állományába kiemelt főoperatív beosztottnak. Egyben "SZT" pótlék folyósítását engedélyezem a mindenkori fedőmunkahelyi illetményétől függetlenül.

Középfoku francia nyelvizsgálata alapján nyelvtudási pótlék folyósítását engedélyezem. A nyelvtudás beosztásához nélkülözhetetlen.

Munkaviszonyának kezdetét: 1961. /Ezerkilencszázhatvanegy/ január 1.

K-13  
Bérl.: 4.600.-ft /Négyezer-hatezéz.-/ft  
Bérlőnorma: "p"

SZT pótlék összege havi: 600.-ft /Hatezéz.-/ft  
Nyelvtudási pótlék összege: 300.-ft /Háromszáz.-/ft  
Magabizonyítvány száma: 6393/1971.

BENKEI ANDRÁS  
belügyminiszter

A rendőr főhadnagyi kinevezés dokumentuma

ügyminisztérium alkalmazásában állt. Ugyanis az 1978. március 2-án kelt 609/31. számú belügyminiszteri parancs dokumentuma szerint Medgyessy munkaviszonyának kezdete 1961. január 1. Mint arról

szombati publicisztikai írásunk (Ludwig Emil: Nagy Imre halálai) „megemlékezett”, Medgyessy ez idő tájt segédüzletkötőként dolgozott, mert nem vették fel az érettségi után rögtön az egyetemre.



eltüntetik a színtéren mert ez megírja



...és miniszterelnökként

Medgyessy beszervezését követően a D-209. számon nyilvántartott SZT-tiszt karrierje elkezdődött. Medgyessy egyetemi tanulmányainak befejezése után, közgazdasági doktori címmel a zsebében rögtön a Pénzügyminisztériumba került. D-209. a ranglétrát végigjárva 1987-ben már pénzügyminiszter, majd a Németh-kormány miniszterelnök-helyetteseként éli meg a rendszerváltást.

A „kiemelt főoperatív beosztott” 1978. március elsejétől „a mindenkori fedőmunkahelyi illetményétől függetlenül SZT-pótlékban részesült. Ez azt jelenti, hogy Medgyessy Péter két helyről kapta a fizetését. Például 1978-as előléptetésének évében a pénzügyminisztériumi osztályvezetői fizetése mellett „kiemelt főoperatív beosztottként” nyújtott szolgálataiért a Belügyminisztériumtól havi 4600 forintot kapott, ezen túl megillette őt az SZT-pótlék, ami havi 600 forint volt, francianyelv-tudása pedig 300 forintot hozott neki a konyhára. (A korabeli jövedelmi viszonyok alapján D-209-et busásan javadalmazták.)

[Titkos...] FOLYTATÁS A 4., PUBLICISZTIKA A 6.,  
VEZÉRCIKK A 7. OLDALON >

# Magyar Nemzet

... a dolgot őt magát nézzük...

## Gyalázat!

TORKOS MATILD

A demokráciában a népnek olyan kormány adatik, amelyet megérdemel. Az pedig, hogy miféle embert emelnek miniszterelnöki rangba – a szavazópolgárokon kívül –, a választáson nyertes párt a felelős. A szocialisták nem voltak

tekintettel sem az ország jó hírére, sem pedig az istenadta nép érzéseire. Előre megfontolt szándékkal a D-209. számú egykori szigorúan titkos ügynököt, Medgyessy Pétert ültették a nyakunkra, meggyalázva a rendszerváltásba vetett hitünket.

Nem tudjuk, hogy a tizenkilenc éves Medgyessy önként jelentkezett-e a Belügyminisztériumban 1961-ben, hogy ő szeretne szigorúan titkos minőségben a haza szolgálatába állni, vagy megszarolták-e, esetleg vegzálták-e családját erdélyi nemes felmenői miatt.

Mert mint tudjuk, volt, aki önként és dalolva, a saját kis karrierje miatt, volt, aki kényszerből. Az egyik tizenkilenc, a másik egy híján húsz. Hiszen a végeredmény mégis csak az: a titkosügynökök, a besúgók megkeserítették a nem titkos ügynökök életét, a társadalom ama feléét, amelyik nem volt kapható efféle munkára. Volt, aki elhagyta inkább a hazáját, vagy felgyújtotta magát, vagy öngyilkosságba menekült, vagy tehetőségét alulmúló munkával kereste meg a kenyérré válót. Miközben Mécs Imre és társai még javában raboskodtak a tömlőcben, miközben tombolt a kádári terror az októberi „események” miatt, aközben az egyetemi felvételi vizsgán elbukott Medgyessy úgy döntött, karriert csinál – ha török, ha szakad. Az egykori segédüzletkötő úgy döntött: más utat választ. A következő felvételi vizsgán, már D-209-esként választott a felvételi bizottság kérdéseire, jelentkezését nem is háritották el. Sőt, ettől kezdve maga az „elhárítás” koptatta a padokat az akkor még Marx Károly nevével fémjelzett közgazdaság-tudományi egyetemen.

És most itt vagyunk 2002-ben, az Európai Unió kapujában, és itt van nekünk miniszterelnöknek D-209. Gyalázat! És azt kell látnunk a tévében, hogy a mártír miniszterelnök lánya karját D-209. karjába fonva emlékezik meg édesapja kivégzésének negyvennegyedik évfordulójáról. Gyalázat!

Medgyessy is megemlékezhetett idén egy – huszonnégy évvel ezelőtti – eseményről. Őt éppen ennyi idővel ezelőtt léptették elő főhadnaggyá a Belügyminisztériumban. Bizonyára elégedettek lehettek a munkájával, mert busásan megfizették szolgálatait. Gyalázat! Miközben a mártír miniszterelnök lánya hol egy pufajkással (az 56-os hősöket fegyverrel üldöző karhatalom önkéntes katonájával), hol egy szigorúan titkos állományú tiszttel koszorúz az 1956-os forradalom és szabadságharc ünnepe, vagy Nagy Imre és társainak kivégzésére emlékezvén. Közben szabadkőműves közírók okítják ki a jobbik Magyarországot arról, hogy itt történelemhamisítás folyik, mert az 1958. június 16-án kivégezettek „mindegyike egyértelműen a baloldalhoz tartozott”.

Mintha csak ezen az egyetlen napon lett volna gyilkolás. És mintha csak golyóval és kötéllel lehetne ölni...

De most aztán lesz megbékélés. Mert D-209. megígérte nekünk. Látjuk, most már milyen az, ha egy Kádár-rezsim alatt kiképzett SZT-tiszt ígér meg valamit a nemzetnek. A Medgyessy Pétert – mint a megfelelő embert a megfelelő feladatra – kijelölő Kovács a közelmúltban megígérte: Orbán Viktor volt miniszterelnök is a bíróság elé kerülhet.

Nincs kétségünk afelől, hogy a szavait jól megfontoló volt diplomata, külügyminiszter-pártelnök komolyan beszél. Hiszen az SZT-tisztek még köztünk vannak. Ott ülnek a végrehajtó hatalomban, és a régi elvtársak pontosan tudják, kik ők, hiszen ők nevezték ki, ők léptették elő őket, ők fizették meg nekik busásan a júdás pénzt az átkosban.

Ha Kovács egy titkosügynököt képes volt a miniszterelnöki pozícióba juttatni a polgárháborús övezetből importált kampánytanácsadóval, akkor elhiszük neki, hogy meg is kísérlük majd.

Gyalázat! De ki mossa le?

# A Mindenreképes SZélhámosok Pártja

## COGITO ERGO SUM (DESCARTES)

Magyarul: "gondolkodom, tehát vagyok!" Talán soha nem volt olyan időszerű ez a mondas, mint napjainkban Magyarországon! Ha 1990 óta figyelemmel kísértük a történeteket a politikai életben és az emberek hozzáállását, akkor szomorúan kell megállapítani, hogy az ész megállt és vele a normális gondolkodás is.

Felesleges ismételné azt a sok agybetegséggel párosuló döntést, amely befolyásolta hazánk életét minden formában az úgynevezett "rendszerátalakítás" után. Úgy látszik a negyven éves agymosás sikeres volt, sőt még bizonyos mértékben erősödött is, amikor a normális gondolkodásnak kellett volna érvényesülnie. Ennek betetőzését látjuk, amikor a kommunista világból itt maradt "titkosszolgálat kémelhárításának" egyik hűségese ügynökét választották meg miniszterelnöknek 2002-ben, állítólagos szabad választáson.

Tekintsünk most el attól, hogy a hírek szerint tömegével érkeztek Izraelből a különjáratú repülőgépek, hogy ők is leadják voksukat egyes pártokra, hogy végeredményben a legkisebb különbséggel mégis az MSZP, — amelyet én másként nem tudok nevezni csak a Mindenreképes Szélhámosok Pártja — került újra hatalomra egy végzetes négyévi uralkodás után, most már másodszor!

Milyen emlékezőtehetséggel rendelkezik az a szavazó állampolgár, aki, vagy akik elfelejtették már, hogy még a nyolcvanas évek végén a nemzetől évtizedek alatt elrabolt közvagyonot, majd mint a párt vagyonát a kommunisták szétosztották

maguk között? Vagy hogy ugyanez a párt az ország 80%-át bagóért árusította ki, és a párt vezetői törvénytelen szélhámoságokat követtek el? Vagy hogy a haverok, akik *bejártak* még a minisztereknek is jó pénz és félrenézés ellenében?

Természetesen ehhez kísérő szerepet és segítséget kaptak az SZDSZ-től, akik az „ész” képviselték a gazemberségek végrehajtásában a bunkó kommunisták mellett. Ezért van az, hogy a mostani, alig 5% feletti liberálisok – hogy udvariasan fejezzem ki magam – újra olyan kulcspozíciókat kaptak a kormányban, mint annak idején 1945-ben, amikor az 57%-os Kisgazdapártnak szovjet nyomásra át kellett engedni a kommunistáknak a legfontosabb miniszteri tárcát, a Belügy-minisztériumot. Így ismételte meg önmagát a történelem 1994-ben és most 2002-ben, mert akik nem tanulnak a történelemből, azokkal megeshet, hogy újraélik az előző eseményeket. Tanult-e a magyar-ság valamit?...

A magyar szavazópolgár jelenlegi észbeli-képesség hiányosságának köszönhető, hogy újabb négy évig fogják élvezni azt, amit kapni fognak a mindent ígérő ex-titkosügynök Medgyessy Pétertől és kormányától, beleértve az SZDSZ működését.

Hogy hogyan lehetne ezen segíteni, ahhoz kigyógyult agyú magyarságra lenne szükség olyan formában, ahogy azt öt évvel ezelőtt írta meg azóta meghalt író társam. Idézem szavait, mert lehet belőle tanulni:

„Ártalmas szellemi mérgeken nevelt magyar testvérem, csak akkor lesz remény, ha visszakapod őseid bátorságát, önértetét, hitét, s ha feltámad benned a szeretet, felismervén millió és millió testvéredet. Ha majd ez a szeretet milliósámmra köt össze magyart magyarral, egy érzellemmel telítve a szíveteket és egy gondolattal telítve az elméket, immár igenis kirekesztve a magyar engesztelhetetlen ellenségeit, akkor lesz valóban remény, s esély arra, hogy az a remény valóságra is váljon.” ■

Révffy László

INTERNET - [www.total.net/~jtoth](http://www.total.net/~jtoth) + E-mail: [jtoth@total.net](mailto:jtoth@total.net) + Telefax: (450) 465-7189

Olvastam a magyarországi ujságokban, hogy Meg - n y e s s y elvtársnak a francia Becsület Rend Lovagkeresztjét adományozták.

Ezen már nem lepődök meg, hisz II. Erzsébet angol királynő pedig a véreskezű Tito marsallt és a magyar nyuzó Ceausescu oláh elnököt meg a Brit Birodalom lovagjává ütötte.

Igy sem a Francia Becsület Rendnek, sem pedig a Brit Lovagrendnek nincs sok oka a dicsekedésre.

De megütközéssel olvastam az új magyar kormány összetételét is. Mind igazán jó kommunista káderrel rendelkeznek. Aztán megakadt a szemem egy néven. Csehák Judit egészségügyi miniszternek (egyik) politikai államtitkára : Göncz Kinga, aki nem más, mint "Arpi bácsi" a volt magyar Köztársaság elnökének a lánya. Vajjon Kinga most milyen párttal indult, hogy ezt a nagy kitüntetést kapta ???

## B a j t á r s i h i r e k

## Társadalmi események.

Igy a nyári időszakban itt Floridában is a magyar élet egy kicsit lassabb. Sokan elutaznak, vagy északra mennek egy kicsit hűgülni. Így azt lehet mondani, hogy a két Klub élete is élvezni a nyári vakációt. De ugyanez van mindkét sárosai Egyháznál is. A lelkesekre is ráfér egy kis vakáció.

Az idei SZENT ISTVÁN napot a venicei Magyar Házban fogja ünnepelni Sarasota és környéke magyarsága, 2002, augusztus 18.-án. .... Lásd a meghívót.



HUNGARIAN CHRISTIAN SOCIETY  
Petőfi Kulturális Egyesület

Meghívó

Tisztelt v Tamáska Endre Ur

Önt és kedves családját keresztényi szeretettel hívja meg az idei, azaz vasárnap augusztus 18-ikán 11 órai kezdettel tartandó Szent István Napi nagy misére és az azt követő körmenetre, a Venice-i Keresztyén Egyesület Magyar Házába. Tudva azt, hogy Ön a keresztyén lovag rendhez tartozik, szívesen látnánk a rendje öltözetében de anélkül is.

A högyek díszmagyarban, népviseletben vagy anélkül is körmenetünket szépíthetik, gazdagíthatják. A Szentmisét Dr. Miskolczi Kálmán Atya p. iarista tanár celebrálja.

Szeretettel várja önöket : Tisztelettel a vezetőség

elnök  
Iren Lovincz  
8/2002

kulturfelölösök  
Ferenc Lovincz



A JOHANNITA REND MAGYAR TAGOZATA  
Ungarische Genossenschaft des Johanniterordens  
Hungarian Association of the Johanniter Order  
Commanderie Hongroise de l'Ordre de Saint Jean



MAGUNKROL, MAGUNKNAK

Vitéz *baranchi Tamáska Endre, ER*, a Rend tengerentuli altagozatának oszlopos tagja 1963 óta. Az Egyesült Államok Florida államában lévő Sarasota városában él, ahol alapító tagja, presbitere, és hatodik éve gondnoka az ottani magyar protestáns egyháznak. Élete illusztrálja a magyar menekült pályafutását.

Hosszu ut vezetted Nyiregyházáról, ahol családja a XIII századig vezet vissza eredetét, az óceán másik partjára. Debreceni tanulmányok, Ludovika Akadémia, majd lovas csendőrség és végül kapitányi rangban öt éves szibériai hadifogság, ahonnan 1950-ben idejében tért haza ahhoz, hogy az immár kommunista Magyarországon további öt esztendő töltsön fogházban. Az 1956-os felkelés után egy évvel került az USA-ba.

Mint annyi magyar menekült, pályát változtatott. Az elkövetkező husz évben szobrászként dolgozott a Matthews Bronze Company kötelékében és több mint 3,000 érmét, 350 relief portrét alkotott. Közöttük egy emléktáblát a Pennsylvania állambeli lignonieri magyar református templomnak a gályarabokról és a Lorántffy Zsuzsanna ablakot a Pittsburgh-i magyar református templomban.

Ugyanakkor számos írásában foglalkozik a magyar heraldikával, és szakértő-tanácsadója magyar címertani ügyekben a New England Historical Genealogical Societynek. És időközben a magyar állam a multat bepótolva ezredesi címet adományozott neki.

/ JOHANNITA TÁJÉKOZTATÓ- 2002. /  
írta: Gedeon de Margitay RR.

Magyar Johannita lovagok nagyváradi napjainak műsora.

## A 2002 évi Lovagi Napok rendje

### *2002. augusztus 30., péntek*

17:00 Indulás Nagyváradra Debrecenből  
(TransSped telephelye: 4030 Debrecen, Vámraktár  
u. 3.) autóbusszokkal (cca. 1 órás út + 1 óra  
időeltolódás)

19:30 Gyülekezés, regisztráció és kötetlen  
vacsora a Góbé Csárdában

### *2002. augusztus 31., szombat*

9:30 Lovagok és várományosok gyülekezése a  
Királyhágómelléki Református Egyházkerület  
székházában

9:45 A lovagok ünnepélyes bevonulása az  
Újvárosi Református Templomba

10:00 Ünnepi istentisztelet, úrvacsora, rendi  
liturgia. Igét hirdet Tőkés László RR püspök

12:30 Imbisz a Pártiumi Keresztény Egyetem  
felújított épületében, melyet Orbán Viktor  
miniszterelnök avatott fel 2001 októberében

14:30 Lovagi közgyűlés a Pártiumi Keresztény  
Egyetem dísztermében

A kommandátor beszámolója

Wilhelm Graf v. Schwerin v. Schwane-  
feld, rendi helytartó, a rendi kormány képviselőjének  
köszöntője

Tilo Erfurth a JUH elnökségi tagjának üdvözlő  
beszéde

O'sváth György G.C.H.D.O., a Magyar  
Máltai Lovagok Szövetsége elnökének köszöntője

A konvent tagjainak jelentései:

Egyházi ügyek –

Fabinyi Tibor RR

Kancellária, Kárpátmedencei altagozat –

Konkoly Thege István RR

Johannita Segítő Szolgálat –

Porcsalmy László RR

Pénzügyek –

Szemerey Tamás RR

Bíró, személyi ügyek –  
Szentgyörgyvölgyi Péter RR

Tengerentúli altagozat –

Toldalagi Pál RR

Nyugat-Európai altagozat –

Gyarmathy György RR

Indítványok, javaslatok, amennyiben ezek 2002.  
Július 31.-ig a kommandátornak írásban  
beterjesztésre kerültek.

Hozzászólások

17:00 A lovagi közgyűlés vége

### *Hölgyprogram:*

14:30 Városnézés Nagyvárad belvárosában helyi  
vezetéssel

19:30 Ültetett díszvacsora a Góbé Csárdában

### *2002. szeptember 01., vasárnap*

9:30 Kirándulás Köröstárkányra, autóbusszokkal

12:00 Ebéd

14:00 Visszautazás Köröstárkányról Debrecenbe,  
autóbusszokkal

15:00 Érkezés Debrecenbe

### *Cimek:*

A Johannita Rend Magyar Tagozata  
H-1056 Budapest, Váci u. 62-64.  
Tel.: +36 1 2669130

Góbé Csárda  
RO-3700 Nagyvárad, Dobrogeanu Ghenea u. 26.  
Tel/Fax: + 40 59 414845  
Tel.: + 40 59 413513  
/Pápai Zoltán ügyvezető igazgató/

Királyhágómelléki Református Egyházkerület  
Püspöki Hivatal  
Dr. Máthé Edith jogász  
Dr. Hermán M. János gazdasági tanácsos  
Tel.: + 40 59 431710

Emlékeztető azoknak a "gyászmagyaroknak", akik megnyerték a legutóbbi választást.

### Egy helytartóhoz 25 év után

Haynaunak indultál. Ez rég volt, mondják,  
Magszelídültél. Naftalinba tetted  
a kötelet s előkerült a kolbász.  
Azt hallom, hogy szeretnek.

Trézsi anyánk! jó öreg Ferenc Jóska!  
Tisza István: esze mint a borotva!  
bölcsh vezetőnk, Rákosi! Ha az ember  
meg nem szökik, megszokja.

Szabad utazni, csendesesen morogni  
s lopni — várhatsz-e helytartótól többet?  
Olbrich, Bierut, Gottwald, Ulbricht; Novotny:  
mind elmarad mögötted:

Álnok vagy, szkizofrén, provinciális  
s hazug. Opportunizmusod csigája  
hány szovjet elvtárs nadrágján mászott fel!  
Rendszerint nem hiába.

Erős vagy. Néked a hatalom minden,  
más nem számít. Ezért, hogy alkirályi  
székedből még legjobb barátaid sem  
tudtak kiintrikálni.

Egy népet segítettél megalázní  
az oroszoknak. Függetlensége álmán  
tipródsz fölényes közönnyel mint Pálffy,  
Bach Sándor, Tisza Kálmán.

A szabadság csodaszarvasát üztük  
négy száz éve. De ki fut most utána?  
Te érted el. Szívós vagy. Egy országot  
toltál át Ázsiába.

Tiéd a jelen. Agyoncenzúrázott  
múltaddal mint vagy? Olykor, esti csendben  
hallod-e újra, ahogy Rajk barátod  
nyakcsigolyája reccsen?

Ha altatóval sem tudsz aludni:  
Tóth Ilonka sóhaja utolér-e,  
s Losonczy hörgése, akinek kását  
töltöttél tüdejébe?

Mint víz alatti, elmerült harangok:  
hintáznak-e hajnal felé ágyadnál  
a tizennyolc esztendőss iskolások,  
kiket felakasztattál?

És a jövő? Aki még el nem gárgyúlt,  
az ismeri a kilövőpályákat,  
mikét a ruszlik szerie a Dunántúl  
gyér erdeibe vágta.

Ha háború jön, rajtunk kezdik. A föld  
olajfestéke hámlik. Izzó szőre  
leperzselődik. A Balaton fölforr,  
gázfelhő lesz belőle,

a városok rizsponrrá kenődnek szét  
halálsugarak csapnak fel az égre,  
és nem marad se sír, se rom, sem emlék.  
Más nem lehet a vége.

Mit bánod ezt? Amíg élsz, zsíros torkok  
csámcsognak körül és ha meghalsz, tested  
dísz-sírba kerül. És hol vannak ők már,  
akik utat kerestek,

hogy nagy hatalmak öngyilkos vizálya  
közt magunkat békésnek és szabadnak  
tudjuk egyszer? Nagy Imre így kívánta.  
Őt is felakasztattad.

Faludy György (Toronto, 1981)

Kanadai MAFYARSÁG

2002, június 29.

.....  
Betegség

.....  
Kórház.

Voltak megbetegedések Sarasota és Környékén, de azokat most mévszerint nem sorolom fel, mert erre nem kaptam felhatalmazást.

A betegeknek mielőbbi teljes felgyógyulást kívánunk.

..... 000 .....

Dr. Pelsőci László barátomnak és fogolytársamnak május 25.-én volt a 89. születésnapja. Ez alkalommal kívánunk neki még számos évet jó egészséggel.

NB. Dr. Pelsőci Laci úgy határozott, hogy feleségével együtt hazaköltözik Magyarországra:



Dr. KARA LÁSZLÓ  
v.m.kir. csendőrszázados

hosszabb betegeskedés után, 88 éves korában 2002, június 21-én Sarasota, Florida, USA-ban elhunyt.

- Béke poraira -

### Könyvismertetés:

## Világjáró csendőr

Ez a könyv a magyar csendőrség két világháború közötti időkből leélt története a szereplők elbeszéléseiből összeállítva. Minden elbeszélés egy önvallomás. Ezek mellett a kiegészítő elmefuttatások azt fejtetik, miért ítélték el a csendőrséget testületileg? Miért bűnös a csendőr még ma is? Ezt csak úgy lehet megérteni, ha megismerjük a könyvből azokat a tényeket és adatokat amelyeket eddig elhallgattak, vagy eltitkoltak.

A történeteket időrendben állítottam össze és események szerint. A 20-as évek békebeli történeteit a háborús évek keserves küzdelmei követik, közbeszúrva a „Zivataros időköt” mint a délvidéki razzsiának hívott eseményeket és a deportáció máig vitatott okait és következményeit. Majd történetek a hadifogságból és az emigrációból. Legvégül egy obituári azokról a csendőrökről akik hivatásuk közben a törvény védelmében estek áldozatul merénylőknek. Válasz azoknak, akik a csendőrökben csak emberyűzöt láttak.

Ez a könyv, nem mesekönyv. A zsidók belekeveredtek ebbe a nagy kultúrharcba nem annyira az etnikumuk alapján, mint inkább szerencsétlen választásukkal a bolsevizmus oldalán. Adatok bizonyítják ezt.

Ára 10.- USD postaköltséggel együtt. A könyveket a megrendelő nevére dedikálom.

Megrendelhető:

J&P. SZALAY P.O. BOX 15 EDGEWATER, FL. 32141

Hi László:

( Apáthy )

Congratulations. I really enjoyed reading the whole thing and especially the photos. I now have faces to go with the e-mails (both of you and your wife).

It never ceases to amaze me how you always have the information I have been looking for for years. Well, believe it or not I have been trying to get in touch with Col Tamáska for years. A friend of mine gave me information about him, and I wrote to him a few years ago in Florida, but received no reply. We assumed that perhaps he was no longer alive. I was very anxious to find out if he ever heard about my grandfather Gyula NEISSER, who later changed his name to NAGYSOLYMOSSY. He lectured at the Ludovika Military Academy and wrote one of their text books. (See attachment). I realise the book published in 1915 was before Col Tamáska was born, but perhaps he had the occasion to read it. I would love to get any information about Ludovika and

some old photos. My grandfather also appears in the book "NEMZET és EMLÉKEZET" by Szakály Sándor "A Magyar Katonia Elit 1938 - 1945" - #270 NAGYSOLYMOSSY (Neiser) Gyula, vezérőrnagy Budapest, 1884.szeptember 16., római katolikus. How do I get in touch with Col Tamáska?

Lenke

Megkaptam az Amerikai MAGYAR UJSÁG legújabb számát.

Mint mindig, most is tele van értékes irásokkal, cikkekkel, hírekkel. Figyelmet a magyarországi új kormány névsora ragadta meg. Ugy látom, hogy a "legkommunistább" párttagok közül toborozták az új minisztériumot. Sajnálni csak azokat a magyarokat tudom akik nem ezekre szavaztak s most négy évig ezeknek az uralma alatt kell élniük,

"Szegény magyar nép, az ellenség miképp...tép....."

..X..

A Floridai Bajtársi Híradó jelen száma lezárva 2002, augusztus 1.-én.

... ..

A FBH-ra 2002 évben önkéntes adományt küldött be újabban : A. E. 10.00 USA Dollárt.

A Szerkesztőség hálásan köszöni a beküldött names szívű adományt.

...000...



Col. V. B. Tamáska  
4088 Redbird Cir. S.  
Sarasota, FL 34231 USA

C/H:  
=====  
=====